



## **ТИМОФЕЕВ ДМИТРИЙ ИННОКЕНТЬЕВИЧ**

Член Экспертного совета при Комитете Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по энергетике,

член Экспертного совета Научно-образовательной программы «Индустрии будущего» в рамках XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов,

обладатель премии «ДОВЕРИЕ» сообщества МАКО в номинации «ЭКСПЕРТ»

### **Краткое досье:**

Специализируется в области стратегического менеджмента, организационного развития и обучения персонала.

В энергетике с 2000 г. В ОАО «РАО ЕЭС России» являлся менеджером проектов первых реформируемых энергокомпаний, курировал реформу энергетики Дальнего Востока.

Занимал руководящие должности в ОАО АК «Якутскэнерго», РАО ЭС Востока и Федеральном агентстве по энергетике.

Проводил авторскую программу развития молодых специалистов ОАО АК «Якутскэнерго», преподавал на программах МВА в Северо-Восточном Федеральном университете и Государственном университете управления, был спикером на программе кадрового резерва ПАО «Русгидро».

Проходил обучение в Japan Productivity Center (Токио). Неоднократно участвовал в отраслевых форумах и научно-практических конференциях. Имеет 15 научных публикаций.

### **Из интервью:**

*- Почему Вы рекомендуете участвовать в конкурсе «Создавая будущее»?*

Наращивание человеческого капитала – это главная стратегическая цель для отечественных компаний и России в целом. Согласно данным The Global Human Capital Report (2017) в мире используется лишь 62% человеческого капитала. Крупные инвестиции и новейшие технологии могут содействовать развитию экономики, только если налажено расширенное воспроизводство человеческого капитала и правильное его использование. Участие в конкурсе поможет выявить лучшие практики в этой сфере и обеспечит их тиражирование во всех российских компаниях.